

水表井里泛着污水还散发恶臭,居民担心——

“这样的自来水还能喝吗”

本报3月21日讯(记者 李榕 李明华) “万一自来水受污染了咋办?”21日,石化家园小区的贺女士拨打本报热线称,小区水表井里长期存着污水,常有一股臭味散发出来,居民担心会污染水质。

21日,记者来到湖滨南大道石化家园小区,在5号楼后面的空地上,有4个水表井,掀开其中一个水表井,一股臭味散发出来。记者看到,泛着绿色的污水积满水表井,污水上还漂着油花,根本无法看到水表的位置。“其中3个水表井内,污水漫过水表约6公分,最深的达10公分。”小区居民林先生在现场用长尺测量后说。

“水表井里长期存着污水,我们担心会污染水质,这样的自来水还能喝吗?”家住5号楼二单元的居民王女士称,2008年小区内进行一户一表改造,每户收取了550元改造费,之后水表井就经常出现积水现象,“污水井和水表井相距不足半米,应该是旁边污水排水不畅,污水渗透到了水表井内。”

“2012年5月份我们接手时就已经这样了。”石化家园小区物业主任刘永华称,一户一表改造是由石化家园小区的上一任物业全权负责的,具体事宜他们也不了解。

“水管是密封的,同时自来水的水压比较大,污水是无法进入到自来水管道的,但污水泡着水表确实让人觉得不干净。”石化家园小区开发商袁肖杰称,小区4、5号楼的水表井在2008年由上一任物业申浩物业负责进行户表改造,改造时质量欠佳,小区内水表井都是砖砌的,这种水表井都没有做防渗漏处理,目前他们也无法联系到。“我们会和居民协商一下,看是不是再重新进行一次户表改造,将水表井防渗漏处理好。”



水表井内污水经现场测量达10公分。本报记者 李榕 摄

平原>>

5家食品企业被责令整改

本报3月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊) 近日,平原县质监局组织执法人员和技术机构检验人员对辖区内的57家食品生产企业开展化验室出厂检验落实情况专项检查。

本次检查的重点是企业化验室出厂检验记录。检查出

厂检验原始记录、检验报告是否与产品生产记录对应,检验记录档案是否按要求保存。

从检查情况来看,有3家企业存在检验记录不够规范,检验人员不够熟练;另有2家企业存在计量器具超期未检情况。对此,检查人员均下达了限期整改通知。

齐河>>

逮捕“零口供”盗窃嫌犯

本报3月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 齐建轩) 近日,齐河县检察院对涉嫌盗窃罪“零口供”的犯罪嫌疑人邢某依法批准逮捕。

2012年11月份,邢某伙同本村的犯罪嫌疑人邢某某,驾驶汽车,携带断线钳、铁鞋等作案工具,窜至齐河县仁里集镇、潘店镇、大黄乡等地,采用爬杆剪线、用车拖

拽等手段,多次盗窃联通、电信、铁通公司的通讯电缆。

邢某共作案9起,盗窃电缆价值55000余元。此前,邢某曾三次入监服刑,具有反侦查经验,在公安机关侦查期间拒不供述犯罪事实。检察院提前介入,引导侦查,固定相关证据,以涉嫌盗窃罪对邢某作出批准逮捕决定。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.swv-volkswagen.com

真实被唤醒
一切善与美都将复兴



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

全民真力量 搜索Q

每日仅需三十三,全新桑塔纳“贷”回家

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.swv-volkswagen.com

德州驭达 销售热线:400-0534-818转800 服务热线:2720789 二手车电话:2588800

地址:德州市开发区新河路1357号

德州众驰 销售热线:2754222 服务热线:2624382 地址:德州市德城区东风中路265号



Das Auto.